4

evropsky

el -.
* * B L
* * P
« * .
B *
* g *
MINISTERSTVO SKOLSTV OP Vzdélavani

fondvCR EVROPSKAUNIE pro konkurenceschopnost
INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Inovace a zkvalitnéni vyuky smérujici k rozvoji odbornych kompetenci zakua

strednich skol
CZ.1.07/1.5.00/34.0452

Cislo projektu

CZ.1.07/1.5.00/34.0452

Cislo materialu

OV _2 6 Domovni elektrické instalace — montaz instalacnich
pfistroju

Stiedni odborné udilisté elektrotechnické

Nazev Skoly Vejprnické 56
Plzen

Autor Ondftej Weisz

Tematicky celek Elektrické instalace

Rocénik 2 .ro¢nik SOU

Datum tvorby 26.2.2013

Anotace Podklady pro vyrobu — montaz panelii domovni instalace, vykresy
a postupy

Metodicky pokyn Vyuka oboru elektrikar, elektromechanik pro stroje a zarizent

Pokud neni uvedeno jinak, uvedeny material je z vlastnich zdroji autora.




Ziaklady prace s izolovanymi vodici s pevnym jadrem
Zadani

Smontujte panely podle vykresu. Osad’te pfislusné pfistroje.

56.7.8 1 2678 34678 9.10.11.12
A/
po0o0d %ZD[
ifs[= 0Ol
:II:IB/g/1 no0of
pooo 0o0of
hooo hoo|
poo0O noof
pooo 0o0of
hooo nooO|
poonO / noof
pooo oonof
hooo hoo|
poo0d noof
pooo 0onof
hooo hoo|
poooO oo0of
pooog 0onof
hooo hoo|
p00000000000000000000000000
p00000000000000000000000000
100000000000000000000000000
100000000000000000000000000
100000000000000000000000000
90
1
200
1
310
370
Obr. 1 — osazeni svételného panelu
9.6.7.8 1 2,36.7.8 456.7.8
00000000000000000000000000000000000000000000000
_fB0000000000000A00000000000000800000000000000000(3
10000000000000@000000000000000000000000000000000
10000000 0000000000 000000oo
100000004 10000000000 N00000000
h0000000q 10000000000 00000000
hoooooooq I0000000000 00000000
100000004 10000000000 00000000
100000004 10000000000 00000000
100000004 10000000000 N00000000
100000004 10000000000 N00000000
100000004 10000000000 N00000000
100000004 |0000000000 00000000
100000000000 OOODO0000000000 00000000
100000000000( |00000000000000 00000000
100000000000] |D00000000000000 NO00000000
100000000000( |00000000000000000D pooobo00000gog
100000000000(¢ |000000000000000000 pO000000000000
100000000000(¢ |000000000000000000 pO000000000000
100000000000 |000000000000000000 pO000000000000
100000000000( |000000000000000000 pO00000000000
100000000000 |000000000000000000 pO000000000000
130
]
300
1

Obr. 2 — osazeni zasuvkového panelu



Koty jsou orientacni. Pro montaz vyuzivejte nejbliz§i vhodné otvory v dérovaném plechu.
LiSty nafeZzte na pottebné délky, montdzni otvory list upravte. Spoje v liStach zakryjte pomoci

zaslepek a krytek.

Tab. 1 — Kusovnik svételného panelu

Pozice  Nazev Pocet
1 |Nosny panel — perforovany plech 200x400 (Qg5-8 430%230, ohnout) 1 ks
2 | Listova krabice odbo¢na LK80R/3 3 ks
3 |LiStova krabice LK80R 3 ks
4 | Spinac, fazeni 1, fazeni 6, fazeni 6, Classic 3 ks
5 |Lista LHD 20%20 0,35 bm
6 |Sroub M4 x 15, valcova hlava, rovna drazka 21 ks
7 |Podlozka @ 4,2 21 ks
8 | Matice M4 21 ks
9 |Objimka E14 2 ks
10 | Sroub M3 x 20 valcova hlava, rovna drazka 4 ks
11 |Podlozka @ 3,2; pod nyt CSN021726 (pro dievéné konstrukce 4 ks

CSNO021727)
12 |Matice M3 4 ks

Tab. 2 — Kusovnik zasuvkového panelu

Pozice Nazev Pocet
1 | Nosny panel — perforovany plech 200x400 (Qg5-8 430%230, ohnout) 1 ks
2 | Listova krabice LK 80x28 2ZK 1 ks
3 | Listova krabice LK 80x28R 1 ks
4 | Zasuvka 2P+PE, Classic 1 ks
5 | Zasuvka dvojnasobna 2P+PE, Classic 1 ks
6 Sroub M4 x 15, valcova hlava, kiizova drazka 9 ks
7 |Podlozka @ 4,2 9 ks
8 | Matice M4 9 ks
9 |ListaL 20 x 20 0,7 bm




Technologicky postup
* Upravte a osad’te instalacni krabice
* Nafezte a osad’te instalacni liSty
* Osad'te instala¢ni pfistroje
Bezpecnost prace

Néradi neptenasejte po kapsach, ale vzdy v montaznim kuftiku, krabici, tasce. PoSkozené
naradi nepouZzivejte. Opravy nafadi smi provadét pouze povéteny pracovnik. Pfi Sroubovani
pouzivejte predepsany typ Sroubovaku (plochy, kiizovy, Pozidriv) vhodné velikosti.
Nesroubujte proti t€lu ani koncetin€é. Pfi dotahovéani Sroubli pozor na sesmeknuti. Pozor
na ostré bfity Sroubovaku. Drobné soucasti pii dotahovani nedrzte v ruce, ale pomoci klesti.
Na matice nepouzivejte klesté, ale vzdy maticové klice. Pfi dotahovani tlacte na kli¢ smérem

od téla. Pozor na sesmeknuti klice. Pozor na ostré hrany montovanych dili.
Popis

Panely slouzi ke cvicnému osazeni liStového rozvodu. Pii montaZzi podkladejte matice
podlozkami. Do list a krabic mifi hlavy Sroubti. Déleni list a Gpravu krabic provedte dle

doporuceni vyrobce (viz technické podminky pro li§tové rozvody).
Naradi
 Sroubovak plochy — slouzi k dotahovani roubtl s drazkou. Mizeme jej pouZit
k uvolnéni zépadek, pfi montazi ptistroji na DIN listu.

+  Sroubovak kiizovy (Phillips) — slouzi k dotahovani §roubt s kiizovou hlavou. Nelze

pouzit na Srouby s hlavou Pozidriv.

+  Sroubovak Pozidriv — slouzi k dotahovani §roubti s hlavou Pozidriv. Nelze pouZit pro

Srouby s kiizovou hlavou.
*  Mgfitko ocelové — slouzi pro kontrolu rozméra pii montazi dila.
* KIi€ stranovy — slouzi k dotahovani matic Sroubti.
» Pilka na zelezo — pouziva se k déleni materialii

* Pilnik trojhranny — pouziva se k srazeni otfept vzniklych pti déleni materiala.



Test

[\

. Listové rozvody jsou:
a) uzaviené
b) oteviené
c¢) podpovrchové
. Zasuvky se montuji:
a) ochrannym kolikem dolt
b) ochrannym kolikem nahoru
¢) libovolnym smérem
. Spinace montujeme:
a) privodem nahoru
b) ptivodem doli
¢) libovolnym smérem
. Instala¢ni svorkovnice ,,vénecek*:
a) montujeme do rozvodnych krabic pomoci Sroubu
b) vkladdme do rozvodnych krabic
¢) muzeme pouzit i bez rozvodnych krabic
. Kryti rozvodu IP20 znamena:
a) ochranu pfed mechanickym poskozenim
b) ochranu pied vniknutim kapaliny

¢) ochranu pfed dotykem prstem



Pokyny pro vyucéujiciho

Material a naradi rozpocitano na jednoho zéka

Popis ks Poznamka
Nosny panel — perforovany plech 200x400 (Qg5-8 430x230, ohnout) 2
Lista LHD 20 x 20 1,2 bm
Listova krabice pro zdsuvku LK80x28R 1
Listova krabice pro dvojnasobnou zasuvku LK80x28 2ZK 1
Listova krabice ptistrojova LK8OR 3
LiStov4 krabice odbocna LK80R/3 3
Zasuvka 2P+PE, Classic 1
Zasuvka dvojndsobna 2P+PE, Classic 1
Spinac, fazeni 1, Classic 1
Spinac, fazeni 6, Classic 2
Objimka E14 1540-00 2/250 bak. 2
Kryt koncovy LHD 20%20 2
Kryt spojovaci LHD 20%20 1
Kryt odbo¢ny LHD 20%20 1
Kryt ohybovy LHD 20x%20 2
Listova zaslepka LHD 20x20HF 2
Sroub M4 x 15, valcova hlava, rovna drazka 30
Podlozka @ 4,2 30
Matice M4 30
Sroub M3 x 20; véalcova hlava, rovna drazka 4
Podlozka @ 3.2; pod nyt CSN021726 (pro dfevéné konstrukce 4
CSN021727)

Matice M3 4




Pozn: Kryty 1i§t pouzit pouze tam, kam se rozmérové vejdou. Neupravovat.
Pii kontrole se zamétime na:

1. spravnou montéz list a krabic

2. sefiznuti 118t a vicek

3. montaz spinact a objimek

4. montaZ zasuvek

Kli¢ spravnych odpovédi: 1 —a); 2—-b);3—2a);4—a); 5—c)

Popis ks Poznamka
Sroubovék Pozidriv PZ1 1
Sroubovak plochy 2 1
Sroubovak kiizovy PHI 1
Kli¢ stranovy 5,5/7 1
Pilka na Zelezo s listem 1
Pilnik trohranny 1




	Základy práce s izolovanými vodiči s pevným jádrem
	Zadání
	Technologický postup
	Bezpečnost práce
	Popis
	Nářadí
	Test
	Pokyny pro vyučujícího


